

2026/2/2 上午 12:39:16

精益求精、再造顛峰：猶他州中華聯誼會2025年布袋戲漢文說故事大賽紀實

#猶他州中華聯誼會 # 2025 #布袋戲 #說故事 # Draper # 德柏國小

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-05-16

猶他州中華聯誼會(台灣)為推廣漢字教學運用與傳統民俗技藝，業已與猶他州德柏國小(Draper Elementary School, Draper, Utah)合作舉辦年度布袋戲漢文說故事大賽多年，屢次造成轟動，讓與賽同學印象深刻，懷念不已，更因為必須運用他們平常所學的有限漢文，編寫故事，並背誦表演，寓教於樂，學習效果倍增，極受師生歡迎。

由於歷年來的精心規劃，用心準備，本項活動已儼然成為該校漢文班的年度大事，因為同學們極力準備，競爭激烈，往往無法在有限時間內完成比賽，故今年主辦的林秀芳老師還特別辦理初賽，以挑選精英隊伍參賽。

比賽一開始，只見同學們準備各式各樣輔助道具，玲瓏滿目，創意無限；每每輪到他們表演時，總是興高彩烈，異常興奮；雖然他們的漢文基礎仍然十分有限，但團隊合作，分工清楚，用心無限，精彩萬分；有時無意中出點差錯，也博得滿堂喝采，笑聲不斷；尤其參與觀摩的低年級漢文班同學似懂非懂，專注觀看表演的表情，著實令人感受到百年樹人的可貴與滿足。

今年由於同學們準備充分，競爭異常激烈，結果竟然出現各有兩支隊伍積分相同，同列冠軍與亞軍的特殊情形；同學們由本會顧鏞會長手中一一頒發「技冠羣雄」、「棋逢對手」與「名列前茅」獎狀與獎品給前三名共五支隊伍；看到受獎同學興奮的表情，我們充分感受到成功辦理此項活動的真正意義。

此次活動特別感謝德柏國小四年級漢文班林秀芳老師的精心規劃與用心主持，以及本會理事義工參與事前架設及事後拆解布袋戲台的辛勞，和比賽過程的後勤支援工作。多年來的用心規劃，已見同學們的漢文運用程度大幅提升，讓他們在快樂與主動的學習環境中，享受漢字文化的博大精深與文化樂趣。

2026/2/2 上午 12:39:16

精益求精、再造巔峰：猶他州中華聯誼會2025年布袋戲漢文說故事大賽紀實

#猶他州中華聯誼會 # 2025 #布袋戲 #說故事 # Draper # 德柏國小

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-05-16



參賽同學發揮創意，配合故事，製作道具，用心演出

2026/2/2 上午 12:39:16

精益求精、再造顛峰：猶他州中華聯誼會2025年布袋戲漢文說故事大賽紀實

#猶他州中華聯誼會 # 2025 #布袋戲 #說故事 # Draper # 德柏國小

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-05-16



比賽結束後參賽同學合影留念

2026/2/2 上午 12:39:16

精益求精、再造巔峰：猶他州中華聯誼會2025年布袋戲漢文說故事大賽紀實

#猶他州中華聯誼會 # 2025 #布袋戲 #說故事 # Draper # 德柏國小

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-05-16



德柏國小漢語班同學專心學習欣賞布袋戲比賽

2026/2/2 上午 12:39:16

精益求精、再造巔峰：猶他州中華聯誼會2025年布袋戲漢文說故事大賽紀實

#猶他州中華聯誼會 # 2025 #布袋戲 #說故事 # Draper # 德柏國小

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-05-16



猶他州中華聯誼會(台灣)準備布袋戲偶與獎狀給參賽隊伍

2026/2/2 上午 12:39:16

精益求精、再造巔峰：猶他州中華聯誼會2025年布袋戲漢文說故事大賽紀實

#猶他州中華聯誼會 # 2025 #布袋戲 #說故事 # Draper # 德柏國小

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-05-16



猶他州中華聯誼會(台灣)顧會長頒發獎狀與獎品給冠軍隊伍



參賽同學分工合作，專心演出